



连调之后 A 股年线附近止跌 抛盘减少 市场或迎阶段回升



周一市场一度跌破年线，似有破位趋势。而周二，指数低开之下，上午于年线下方运行，而午后震荡回升，盘中多板块提振下，不仅收复年线，而且扩大上行空间。尾盘，指数小幅回落，探底回升之下，周二的小幅上行对短期止跌带来积极作用。截至收盘，沪指涨0.41%，收报3091.20点；深证成指涨1.05%，收报9469.32点；创业板指涨1.33%，收报1843.59点。沪深两市成交额达到7457亿元，较周一缩量850亿元。 杨晓春

盘面上看，周一尾盘指数探底回升，预示着短期有回升迹象。而周二，指数未创新低下反弹，也表明短期抄底资金开始蠢蠢欲动。不过，即便是指数迎来回升，但周一一杀跌的微盘股不仅没有反弹，反而迎来再次的杀跌。虽然午后整体回升，但两日持续走低下，指数短期迎来重挫。对于微盘股来说，短期主要还是受到ST板块跌停潮的影响，市场恐慌情绪有所升温，并一度造成的恐慌抛盘。不过，这里提出的是，微盘股可能是被错杀的。因为尾盘股并非就是绩差股，只是市场弱势下，诸如量化策略带来一定的影响，一旦市场稳定，板块当中的优良品种仍是值得关注的对象。

下，反弹预期提升；此外，当前市场虽缺乏新的提振动力，但也没有持续杀跌的理由。风险警示类标的以及微盘股连续杀跌，短期恐慌情绪有所释放。

除此之外，技术层面也释放出短期反弹的信号。尤其是分时MACD指标显示，指数周一创阶段调整新低下，底部背离迹象明显，预示短期下跌动能衰减，反弹需求提升。

总体看，周一探底回升以及周二反弹之下，随着多个积极因素的出现，指数短期反弹需求增加，或迎来阶段的回升。不过，成交未能释放下，仍需进一步关注反弹的力度。在当前基本面整体不强下，仍需留意3174点以来重心的回落。对于激进投资者来说，可适当博弈反弹需求下的超跌反弹机会。而对于稳健投资者，在市场没有明显企稳信号之前，建议继续保持观望，耐心等待市场新的方向选择。

在经历连续调整后，指数释放出一定的反弹需求：一方面，风险警示类标的杀跌减弱，部分品种迎来反弹，短期恐慌抛盘在减少；另一方面，周一市场成交相对释放，较上周五增加超千亿，在尾盘探底回升

减持动态

5月董监高减持金额同比下降95%

数据统计，2024年5月，沪深两市上市公司董监高及其关联人减持金额合计约2.31亿元，涉及41家公司；增持金额合计约6.1亿元，涉及123家公司。增、减持金额相抵之后，净增持金额3.79亿元。5月份，各行业中，机械设备行业减持金额居首位，钢铁行业增持金额最多。

具体来看，5月减持金额最多的个股为金盾股份。该公司董事兼高管陈根荣通过竞价交易的方式合计减持305.22万股，减持金额约0.52亿元。

2024年5月，沪深两市上市公司董监高及其关联人增持金额合计约6.1亿元，涉及123家公司。其中，5月增持金额最多的是大中矿业，该公司董秘林圃正增持金额为1.59亿元。

从行业来看，5月份，钢铁行业的增持金额排在首位，约为1.59亿元。 东方

365天天资讯
公告声明
遗失
刊登电话：
0551-62649617
地址：杏花公园北100米
润安大厦B座32层

拍卖公告
受委托，我定于2024年6月12日上午9:00在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)公开拍卖以下标的物：
一、拍卖标的：
1. 皖A9N30挂、皖A22C6挂，起拍参考价15390元/台，竞买保证金0.5万元/台；2. 闲置挂车2台，起拍参考价75000元，竞买保证金3万元；3. 京P6R9V0别克GL8一辆，起拍参考价6000元，竞买保证金0.3万元。以上标的的具体以现场现状为准，预展和报名时间：公告日至2024年6月11日17时止，其他具体竞买事项详见中拍平台网络公告。
联系电话：0551-62864879、18164478688
安徽省金诚拍卖有限公司
2024年6月5日

合肥金雨企业管理有限公司与合肥知福商贸有限公司 债权转让暨债务催收联合公告
根据合肥金雨企业管理有限公司与合肥知福商贸有限公司于2024年2月19日签订的《债权转让合同》，合肥金雨企业管理有限公司将其对如下公告清单中所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给合肥知福商贸有限公司。合肥知福商贸有限公司特此公告通知各债务人及担保人，合肥知福商贸有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求如下不良资产明确债务人及担保人，从公告之日起立即向合肥知福商贸有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务和相应的担保责任。
合肥金雨企业管理有限公司 合肥知福商贸有限公司
2024年4月12日
不良资产明细表如下 单位：人民币万元

序号	主债务人名称	担保人	本金余额	利息、罚息等	合计	法律文书生效日期
1	安徽雨润生态农业发展有限公司	上海城开集团合肥置业有限公司、淮南市长毛佳贝商贸有限公司、徐德军、陈超、贺国章	696.37	351.12	1047.49	(2017)皖0321民初476号

基准日：2022年11月20日
注：债权金额以债权凭证资料所附债权凭证为准，且可能存在计算误差；若债权凭证所载金额与公告金额不一致，以债权凭证所载金额为准；公告金额，是指债权本金、利息、罚息、违约金、损害赔偿金、实现债权的费用等之和。
注销公告
合肥市瑶海区静安养亲养老服务中心(统一信用代码：52340102MJAG06739E)经股东会决议申请注销，成立清算组，已于2024年5月31日全部清算完毕，一致同意注销，特此公告。
遗失声明
● 濉溪县社会保险征缴稽核中心遗失已填开的安徽省政府非税收入专用收据2张，票据号：0009261659、0009261666，声明作废。
● 合肥市瑶海区金昕百货店公章，财务专用章，法人(徐红尘)章遗失，声明作废。

概念题材

电力、电网卷土重来 房地产板块表现活跃



电力、电网方向周二午后全线爆发，昇辉科技、明星电力、惠天热电、平高电气、中国西电等个股涨停，泽宇智能、众智科技、神马电力、郴电国际等个股涨幅居前。在增量资金不足的市场环境下，热点多以轮动为主，若短线出现个股的加速上涨后，往往意味着分歧的加剧，所以电力、电网方向在过去的三个交易日中跌势明显，部分短线情绪标的更是呈现A字杀的走势。但事实上短线的回调不会改变该方向的长期逻辑，所以在筹码初步沉淀后，部分资金还是再度回流其中。对于电

力产业链而言，后续仍以震荡走高的趋势结构看待为宜，重点留意中期趋势始终保持完好的个股，在短线回踩中所呈现出的低吸机会。

房地产板块表现活跃，新华联、香江控股涨停，金地集团、城建发展、华发股份等个股涨幅居前。近期房地产板块与沪指的联动性较高，都是在5月22日后，便一路震荡走低。而周二地产股的走强对于指数也起到较为明显的支撑作用。因此后续地产板块能否延续反弹，或将一定程度上决定了后续指数的强弱。 海雪峰

市场观察

“以大为美”近7成千亿市值股年内上涨

今年以来，“以大为美”的风格持续发酵，市场资金也偏好大盘方向。具体数据上看，截至周二收盘，上证50、沪深300年内分别上涨近6.8%、5.4%，不仅大幅跑赢上证指数同期涨幅(3.9%)，同时也是少数几只年内实现收涨的规模指数。

以上的个股中，海信家电年内涨幅达102.2%，宇通客车、新易盛年涨幅双双超90%，中远海控、电投能源、洛阳钼业、工业富联、石头科技等股也涨幅居前。若按年内最大涨幅统计，新易盛、宇通客车、天孚通信、寒武纪、工业富联、百利天恒、海信家电、洛阳钼业8只个股年内录得翻倍行情。

从个股角度来看，今年以来，大市值的权重股也多跑赢小微盘股。以市值分层统计，不计算年内上市新股，总市值超1000亿元的个股中近7成年内收涨，平均涨幅近12.9%，而不足20亿元的个股仅有1.2%年内“红盘”，且平均下跌近35.6%。此外，总市值位于200至1000亿元层级的个股上涨比例过半，尤其是500至1000亿元的个股，其年均涨幅相对居前。

分行业来看，年内涨幅居前的权重股多与“红利风格”相关。筛选总市值超500亿元且年内涨幅超30%的个股，49只个股中公用事业、有色金属股各有6只，合计占比近四分之一，同时，交通运输、银行、家用电器、煤炭等“红利类”股数量也较多。若以证券板块统计，主板股仍占据大头，占比可达八成，其中，沪市主板股、深市主板股分别占比近61%、20%。

目前，“以大为美”风格持续，不少权重股也成为“人气明星”。500亿元

中财

热点股

又有两家退市 近8万股东踩雷

深交所发布公告称，因触及面值类强制退市情形，*ST民控、*ST美盛两家公司将从A股退市。两家A股股东户数合计近8万户。根据公告，两家公司股票均不进入退市整理期交易，并将于深交所作出终止上市决定后十五个交易日日内摘牌。同时，深交所要求两家公司做好终止上市以及后续有关工作。

公告速递

- 协鑫集成：子公司中标6.75亿元光伏发电项目；
- 惠伦晶体：公司产品可应用于AI PC领域和卫星通信领域；
- 友邦保险：斥资约2.54亿港元回购430万股；
- 天力锂电：公司部分银行账户被冻结；
- 正丹股份：正丹转债即将停止转股；
- 欣锐科技：子公司与上海汽车电驱动签订合资合同；
- 江西铜业：拟终止分拆控股子公司江铜铜箔至创业板上市；
- 雪天盐业：控股股东拟以1亿元~2亿元增持公司股份。

上证

第一财经